§5. Haén s6é

35. Dai lwong v ¢6 phai 14 him s6 cia dai lvgng x khong, néu bang cdc gid i
firong img cia ching 14 :

a) 1 1
X -3 -2 -1 3 2 2 .
y 42| -] % | = 6
b) X 4 4 9 16 2
v -2 .
) X =9 ] 0 ! 2 .
y | | | | | '
36. Ham s6 y = f(x) duge cho bai cdng thire (x) =39
X
a) Hiy dién cdc gid tn twong img cua ham sé v = f(x) viio bang sau :
X -5 -3 -1 1 3 e’ 15

y = f(x)

b)fi-3)=7: f6)="
37. Ham sé y = f(x) durge cho boi cong thire f(x) = 257 3.
Hiy tinh : £(1) ; §(=2): £(0); (2).

38. Cho ham s6 v = f(x) = %" Hiy khoanh tron chir cdi dimg trirde khang
dinh dung.

(1) 4 £4% X
AJf|,l—ﬂ': H}f?-,l—i: C}fl_-i: D}f—_]—_g_
\2) \ 2 5 7 5 2
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39. Cho him sé y = % x . Dién s6 thich hop vio 6 tréng trong bang sau :

X -5 35 10
v 05 0

40. Hay khoanh tron chit cai dimg trinfc cau tra 1&i ding.
Dai lwgng v trong bang ndo san diy khong phai 1a ham s cua dai lrong x

trong g :
NE I 1 4 4 . X 1 2 3 4
T 3 | =1 1 -9 2 | v 4 2 3 1
w|l 2 1 -5 |-4)-3]-2 ) & |- 0 1 2
y 0 0 0 0 y 1 3 5 7

41. Cho ham s6 y :%- Tim cdc gid tri cua y twong img véi x l4n hrot bang 2 ; 4 ;
;-4
43. Cho himsb y=fi(x) =5 - 2x.
a) Tinh fi—2), f(—1), f(0). f(3) ;
b) Tinh cdc gid trictax immg véiy=5:3:-1.
43. Cho ham s0 v = —6x. Tim cdc gid tri cua x sao cho :
a) y nhin gia tri dirong ;
b) y nhin gia tri 4m.
BAI TAP BO SUNG
5.1. Ham s6 y = fix) diroe xdc dinh bai tap hop :
[(=3:6):(-2:4):(0:0):(0:-2);:(3;-6)).
Lap bang cdc gia tri tirong img x va y cia ham s6 rén.
5.2. Cho ham s6 : y = f(x) = 3x" — 1. Khi d6 -
(A) f[(=1)=2; BYK-2)=-13; (ON-3)=12]; (D) 1(0) = 0.
5.3.Choham s8 y = f(x) = |x + 1| Tinh f(-2). f(2).

54. Cho ham s6 v = f(x) = —%x nhéin gi4 tri dwong, thi :

(A)x>0; (Byx<0;
(C)yx=0; (D) clura biét dau cua x.
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